
 
 
 

ATA DA 36ª REUNIÃO PLENÁRIA DO X PLENÁRIO DO CRP 13 
GESTÃO FRENTE PARAIBANA EM DEFESA DA PSICOLOGIA– TRIÊNIO 2022/2025 

Ao décimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 08 horas realizou-se a 
primeira chamada para a 36º Plenária, do X Plenário do CRP 13 – Gestão Frente Paraibana em Defesa 
da Psicologia – Triênio 2022/2025. Na sede do Conselho Regional de Psicologia da décima terceira 
região. Havendo quórum mínimo, foi declarada aberta a Plenária com as presenças das Conselheiras 
Presidente Alcira de Lourdes Teotonio Cavalcanti (CRP-13/4452), Vice Presidente Carla de Sant'Ana 
Brandão Costa (CRP-13/2287), da tesoureira Maria Juliana de Freitas Ferreira (CRP-13/6076), da 
secretária Simone Alves da Silva (CRP-13/7244), da conselheira Amanda Alves de Souza 
(CRP-13/8266), da Conselheira Valdízia Maria Silva do Nascimento (CRP-13/8064), da Conselheira 
Mácia Cristini de Almeida Bezerra (CRP-13/7055), conselheira Dayane Mirelly Pereira Rodrigues 
(CRP-13/8869), da conselheira Fernanda Prudêncio da Silva (CRP-13/8329), da conselheira Juciara 
Noara Santana de Araújo Costa (CRP-13/8324),  da Coordenadora Geral Mônica Bandeira e do 
Assessor Jurídico Joel Ramalho Ventura. Justificada a ausência do Conselheiro Elinaldo Quirino Leal 
(CRP-13/2267), da conselheira Rosiêne Vieira da Silva (CRP-13/9408), da Conselheira Emanuely 
Kelly do Nascimento Monteiro (CRP-13/6925), do Conselheiro João Irineu de França Neto 
(CRP-13/8312) e da Conselheira Dandara Barbosa Palhano (CRP-13/7379). DELIBERATIVOS: 
Ponto 1. Leitura da ata da 09ª reunião plenária extraordinária ocorrida em 08 de abril de 2025. 
Encaminhamento: Ata lida e aprovada por unanimidade. A Conselheira Carla pediu licença para sair 
da plenária ao meio dia, devido a questões familiares. Pedido acatado. A conselheira presidente, Alcira 
Teotônio, considerando a saída da Conselheira Carla mais cedo, solicitou a antecipação do Informe 8 - 
Apresentação do Projeto Pertencer Psi, a fim de que a Conselheira Carla pudesse participar com as 
informações pertinentes ao CREPOP. Antecipação acatada. Ponto 2. Apresentação do Projeto 
Pertencer Psi; Alcira apresenta o projeto Pertencer Psi, resgatando a apresentação para deliberação do 
plenário realizada em maio de 2024, reporta a detalhes da Oficinas, conforme as orientações do CFP e 
apresenta que as ações iniciaram com reuniões de planejamento no mês de novembro de 2024 e a 
primeira ação no mês de dezembro nas regiões de Curimataú e Sertão, onde houve participação do 
CREPOP e da COF. A conselheira Fernanda traz a sua insatisfação pela falta de comunicação sobre o 
projeto. A conselheira Carla explanou sobre a prática de o CREPOP convidar a COF para “pegar 
carona” no carro durante algumas ações do CREPOP, quando há visitas em outros municípios, a fim de 
otimizar o uso dos recursos valorizando o princípio da economicidade. Relembra visitas realizadas em 
2023, nas quais a COF aproveitou o transporte do CREPOP na ida a Rio Tinto e Mamanguape; e em 
Picuí e Cuité. Nesta mesma perspectiva, o CREPOP participou nas ações do Pertencer Psi em 
dezembro de 2024 e, em março de 2025, nas mesmas datas do cronograma das ações do CREPOP, 
economizando custos do CRP13. A fim de elucidar questionamentos expostos, e indagação sobre o 
motivo de, na ação de março, realizada no Sertão, ter tido a colabora da subsede, Mônica Okabe 
participando, e não  ter havido convite a conselheiras que representam o interior, Carla elucida que as 
ações do CREPOP são realizadas pela Técnica, Katiuska Duarte, a Conselheira, Carla Brandão e a 
colaboradora Mônica Okabe, que participa das ações não enquanto membro da subsede, mas, enquanto 
membro do CREPOP desde fevereiro de 2023. Assim como ocorre nas demais comissões do CRP13, o 
CREPOP realiza as ações pertinentes e, sempre que necessário, também realiza representações 
conforme diálogo e deliberação interna na equipe. Em relação a não haver a participação dos todos os 
nomes constantes no Projeto Pertencer Psi original,  Carla elucida que os nomes que constam na 
equipe de trabalho do projeto original apresentado em 2024 estão vinculados aos seus lugares nas 

 
SEDE: Rua Universitário Carlos Marcelo Pinto, 92, Torre- João Pessoa/PB – CEP 58040-350 

 
SUBSEDE: Rua Vice-prefeito Antônio Carvalho de Souza, 450 – Estação Velha – Centro Jurídico Ronaldo Cunha Lima, 

sala 1410 – Campina Grande/PB - CEP 58040-350 - Tel/Fax: (83) 3322-6785 -E-mail: subsedecg@crp13.org.br 
 

www.crp13.org.br 



 
 
 
respectivas Comissões: COF, CCE e CREPOP e, ao haver a mudança de nomes nessas Comissões no 
mês de setembro, outras pessoas passaram a figurar na equipe enquanto presidentes das respectivas 
Comissões mencionadas. Ressalta que, no Projeto Original, construído em oficina do CFP, a colocação 
do nome individual dos representantes de cada Comissão que colaboraria nas ações do Pertencer Psi 
foi uma exigência do facilitador dos trabalhos, a fim de demarcar quem ficaria responsável por dar 
andamento ao trabalho em cada Comissão. Diante da insatisfação exposta sobre essa mudança, Carla 
reconhece que na transição entre Conselheiros nestas Comissões, no mês de setembro/24, houve essa 
falha na comunicação, pois deveria ter havido tal informação.Sobre as Ações do Pertencer Psi, Carla 
destaca que durante a ação realizada de 01 a 05 de dezembro de 2025, a Comissão de Interiorização e 
Descentralização (CID) estava apenas constituída por ela e pela pela conselheira  Alcira. Em relação a 
ação realizada em março de 2025, Carla lê trecho da Ata da Reunião da CID, realizada em 13 de 
fevereiro de 2025, já com a nova constituição, na qual participaram Alcira (presidente da CID), Carla, 
Simone e João Irineu, e destaca que foram apresentadas por Alcira as demandas identificadas pelo 
Projeto Pertencer Psi e discutido e decidido pelas presentes que a segunda etapa do Projeto Pertencer 
Psi seria de demandar para comissões específicas às necessidades identificadas pelo Projeto Pertencer 
para ações a serem realizadas pelas Comissões, a fim de suprir lacunas no exercício profissional. Após 
a apresentação deste informe, foi solicitado um ponto deliberativo relativo ao assunto. Acatado. Ponto 
3. Projeto Pertencer Psi: Após a apresentação do projeto houve a solicitação de um ponto para 
deliberação. As conselheiras Simone e Dayane trazem a proposta que todas as outras comissões do 
conselho sejam inseridas nas ações do projeto ainda no primeiro momento. A conselheira Alcira traz a 
proposta de que as Comissões sejam inseridas no projeto no segundo momento, conforme o objetivo 
inicial. Posto em votação: 3 votos favoráveis à primeira proposta (Dayane, Simone e Juliana). E 4 
votos favoráveis à segunda proposta, com destaque da conselheira Mácia que faz ressalva a determinar 
um cronograma para a inserção das comissões. Carla vota favorável a inclusão das Comissões na 
segunda etapa do projeto a fim de manter consonância com a deliberação ocorrida em 13 de 
fevereiro/25 em reunião da CID, na qual foi deliberada a convocação de outras comissões para 
responder às demandas específicas identificadas, a partir de ações específicas. Houve uma abstenção 
(Amanda) por estar fora do auditório no momento. Ponto 4. Psicologia do Trânsito – entrada e saída 
de membros: O presidente da comissão solicita que seja aprovada a entrada e saída de novos 
membros, sendo esses: Saída da estudante - Yagrata Duarte; Entrada do novo membro Marli Maria de 
Sousa Albuquerque CRP-13/13026. Em votação: aprovada a entrada da Marli Maria de Sousa 
Albuquerque CRP-13/13026. Ciente pela saída da estudante. Encaminhamento: Encaminhar à 
Coordenação Geral e ao TI para providências. Ponto 5. Alteração de sigla das Comissões de Escolar 
- Educacional e de Psicologia do Esporte; Se faz necessário um acréscimo na sigla da Comissão de 
Psicologia do Esporte e Exercício (Proposta: CPEEx) devido a sigla da Comissão de Psicologia 
Escolar e Educacional (CPEEd) serem iguais. Em votação: Aprovada por unanimidade as siglas 
indicadas. Encaminhar para as comissões, para o TI alterar no site e a coordenação geral para 
providências. Ponto 6. GT Maconha e Psicodélicos; A conselheira Dayane apresenta a carta assinada 
pelas associações de pacientes que fazem uso da terapêutica canábica: LIGA CANÁBICA, 
CEBRAPCAN, ACAFLOR E COLETIVO JARDIM que traz o interesse da criação de um Grupo de 
Trabalho para trabalhar esse tema dentro do CRP-13 com convidados de outras áreas numa proposta 
multiprofissional. Posto em votação: Aprovada por unanimidade. A conselheira Dayane ficou 
responsável por criar um grupo de WhatsApp para convidar as pessoas citadas na plenária, à saber, o 
psiquiatra Gustavo Dias, a advogada Sheila Geriz, os psicólogos Cauê Pinheiro e Júlio Américo; e a 
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Conselheira Amanda Alves, que se dispôs a participar do GT, considerando ser pessoa de terreiro e 
haver práticas que envolvem uso de diversas ervas dentro das religiões afrodescendentes. Esse grupo 
ficará responsável por eleger um presidente. Ponto 7. Coordenação geral; 1. 30 anos; 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1EToNT9jYbBjWc1d-vy-rKIe-ihIcGkOB80wX5JgKw4U/edit
?usp=drivesdk. A Coordenadora Mônica Bandeira apresentou a planilha com as propostas das 3 
comissões que cumpriram o prazo com o envio de atividades alusivas aos 30 anos para realização no 
mês da psicologia. Fica determinada a reabertura do prazo para envio de propostas até o dia 30 de 
maio, para que as comissões que não enviaram no primeiro prazo enviem as suas propostas para que 
sejam apresentadas na plenária de junho. Encaminhar para as presidentes de comissões e subsede. As 
propostas apresentadas até então são das Comissões: COE, CREPOP e Trânsito. A Conselheira 
Amanda Alves ressalta que em relação à COE foi apresentado ao plenário somente a atividade 
"Diálogo preventivo junto aos estudantes de últimos períodos e profissionais", sendo que na carta 
proposta encaminhada à diretoria há também produção de vídeo informando as atividades 
desenvolvidas pela COE no 1º semestre. Ambas propostas foram aprovadas pela diretoria e citada pela 
presidência da COE a falta desta segunda proposta no documento durante a Plenária. Foi solicitado 
que a informação da segunda proposta fosse acrescentada no documento apresentado. Foram 
aprovadas por unanimidade. 2.Prestação de contas do ano de 2024/2025; A coordenadora, Mônica 
Bandeira apresentou as prestações dos Pré-COREPSIs, COREPSI e Fórum de Diretorias do NE, assim 
como as tabelas de despesas e entradas. Em votação a apresentação da prestação de contas: aprovada 
por unanimidade; 3.Processo simplificado: Auxiliar Administrativo: Apresentado pela 
Coordenadora Geral  como foi realizado o processo seletivo na cidade de Patos e João Pessoa. 
Houveram cinco candidatos aprovados na cidade de Patos para realizar o processo seletivo 
presencialmente, mas com a participação de quatro candidatos devido a desistência de um. As etapas 
deste processo, deu-se da seguinte forma: Os candidatos realizaram uma redação, posteriormente foi 
realizada entrevista individual. Na cidade de João Pessoa, o processo deu-se da mesma forma, porém 
com vinte e cinco candidatos aprovados na primeira etapa, após nova triagem de documentação, foram 
selecionados quinze candidatos para participação do processo presencial em João Pessoa. Após a 
análise dos documentos e entrevista, foi realizada a colocação dos candidatos. O resultado foi 
publicado no diário oficial, site do CRP13 e instagram. Encaminhado o retorno aos aprovados que 
ficaram na primeira colocação e realizado a contratação imediata do Auxiliar Administrativo Rômulo. 
O candidato aprovado para a cidade de Patos só será contratado após a inauguração da subsede. 
Aprovados para função: Auxiliar Administrativo - João Pessoa 1ª posição: Talitha Gonçalves 
Rodrigues Guidotti; 2ª posição: Rômulo Pereira Rodrigues; 3ª posição: Eduardo Mariano Chagas 
Barbosa; 4ª posição: José Domingos de Lima Neto; 5ª posição: Luana Ribeiro Soares Melo; 6ª 
posição: Leticia Kelly Silva De Oliveira; 7ª posição: Débora de Araújo Fernandes; 8ª posição: 
Clemilda Noberto da Silva; 9ª posição: Malu Suares de Oliveira; 10ª posição: Angelica Gomes 
Damásio Tertoliano; 11ª posição: Maraisa de Fátima Alves Machado; 12ª posição: Maria Emilia 
Augusto Da Silva; 13ª posição: Alane Almeida dos Santos; 14ª posição: Krislayne Vitoria Dos Santos 
Nascimento; 15ª posição: Joelson Alves Silva de Souza; Função: Auxiliar Administrativo – Patos 1ª 
posição: Mateus Justino Pitas; 2ª posição: Tays da Silva Simões; 3ª posição: Andrea de Lima 
Fernandes Santos. Em virtude da ausência presencial nas cidades de João Pessoa e Patos nas datas 
definidas para a realização das entrevistas e elaboração de redação, etapa obrigatória segundo os 
termos do Edital n° 002/2025, as(os) candidatas(os) seguintes foram desclassificadas(os): Damiana 
Sâmilly Bezerra dos Santos, Ana Beatriz, Carla Jeane, Danielle Sousa, Karolayne Ferreira, Lyvia 
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França, Maria Clara, Maria Luiza, Nathany Costa, Thalita Nascimento e Wellington Silva. O termo de 
homologação entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 4. 
Resoluções que precisam ser revistas com urgência:  das diárias, das comissões,  das passagens e 
do regimento interno; As Resoluções que precisam ser revistas com urgência:  das diárias, das 
comissões,  das passagens ficaram para a plenária de junho. Em votação a alteração de um Artigo 
sobre as subsedes para acrescentar no  Regimento Interno: Aprovado por unanimidade. 5. 
Reformulação do Orçamento CRP13; A coordenadora-geral apresentou a proposta da 1ª 
Reformulação Orçamentária do exercício de 2025, no valor de R$ 704.000,00, com base em planilha 
técnica elaborada pelo setor contábil e devidamente disponibilizada para consulta de todas as 
conselheiras presentes. Submetida à votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. 6.Assembleia 
de Anuidade. A proposta orçamentária deve ser apresentada na plenária de junho (14/06). Para isso 
deve ser entregue o planejamento até o dia 25 de junho. Ponto 7. Inauguração Subsede Patos; 
Proposta: Dia 20/06, com saída para Patos na tarde de 19/06 e retorno às suas respectivas cidades no 
dia 20/06, após o almoço.  Em votação: Aprovada por unanimidade. Ponto 7. CFP/Mariza Moreira - 
Envio de Pauta e 2a Remessa APAF; Encaminhamento: Às Comissões para envio de contribuições/ 
posicionamento nas pautas pertinentes a cada Comissão até a terça, dia 20/05. Aprovada a data de 
20/05 para as contribuições. Ponto 8. Membro da Comissão de Psicologia e Relações 
Étnico-Raciais; A conselheira Valdizia, presidente da Comissão, apresenta o nome de Cynthia Marília 
Silva Sousa CRP13/10627 para a entrada na comissão de psicologia e Relações étnico-raciais. Em 
votação: aprovada por unanimidade. COMISSÕES: COE: 1.Data de julgamento em Julho: 
proposta para o dia 18 de julho.A decisão ficará para o plenário de junho, considerando que a 
conselheira Simone destacou que nesse momento haverá redefinição de Conselheiros que serão 
efetivos e suplentes. 2.Relatório mensal: - 07 denúncias recebidas; 01 abertura de Processo 
Investigativo; 02 aberturas de Processo Disciplinar Ético; 09 oitivas; 03 processos julgados;01 
Processo arquivado após aplicação de penalidade;02 aplicações de penalidade; 03 ofícios internos 
emitidos;44 ofícios externos emitidos;90 pareceres emitidos; 21 reuniões da comissão; participação em 
01 evento externo. Durante a plenária foi dito que essas atividades foram desenvolvidas desde janeiro 
até a presente data da plenária. 3.Denúncia recebida em 28 de abril de 2024: A presidência da 
Comissão, Conselheira Amanda Alves, fez a leitura de relatório desenvolvido pela COE sobre a 
denúncia, havendo indicação da Comissão para instauração de Processo Disciplina Ético - PDE. 
Sugestão da COE para tornar PDE devido às provas anexadas à denúncia. Em votação: aprovada por 
unanimidade a abertura do PDE; 4.PI 07/2023: em votação, por unanimidade, acompanha a decisão da 
COE em tornar esse PI em PDE. COF: A conselheira Amanda Alves, considerando a ausência da 
presidente da Comissão de Orientação e Fiscalização - COF e solicitação efetuada por ela 
anteriormente, apresentou de maneira sucinta denúncia chegada a este Conselho pela ouvidoria e COF 
relacionada a funcionários, informando ao Plenário que a situação estava sendo estudada e, em diálogo 
com a Secretaria de Orientação e Ética - SOE, brevemente haveria encaminhamento acerca do caso. A 
conselheira Amanda Alves ressalta que este ponto está sendo colocado como informativo, pois a COF 
compreende a importância de repasse aos conselheiros acerca da situação, ressaltando o compromisso 
ético de todos acerca do sigilo que envolve a temática. A conselheira Simone Alves apresenta o e-mail 
recebido pela ouvidoria, informa que a diretoria está ciente do caso e que os funcionários envolvidos 
foram escutados. A Conselheira Simone Alves acrescenta que foi criada uma Comissão, formada pela 
presidente do CRP-13, Alcira Teotonio, pela presidente da COF, Rosiene Vieira. e pelo assessor 
jurídico, Joel Ventura, sendo esta a Comissão a entrar em diálogo com a SOE para orientações e 
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encaminhamentos. CREPOP – I Mostra de Práticas Profissionais; A conselheira Carla Brandão, 
presidente do CREPOP, explanou sobre a I Mostra de Práticas Profissionais da RAPS, rememorando 
as etapas anteriormente divulgadas nas plenárias de janeiro (Edital do CFP); e de março (divulgação da 
abertura de inscrição do Relatos de Experiências pelos profissionais da RAPS). Informou que em 
meados abril, considerando o baixo números de inscritos nacionalmente, o CFP alterou o Edital 
estabelecendo número mínimo de membros da Comissão Julgadora dos trabalhos, anteriormente livre, 
e passou a ter que ter no mínimo três membros; e também alterou o prazo de inscrição dos Relatos de 
experiência, estendendo-o até 02 de abril, bem como o prazo para a realização das Mostras Regionais. 
Carla destacou o pouco tempo para a reformulação da programação após o término das inscrições para 
os profissionais da RAPS (de 04 à 16 de maio) a fim de garantir a realização do evento na data 
estimada e impulsionar a divulgação da etapa de abertura de inscrição para participantes (estudantes e 
profissionais em geral). Por fim, Carla apresentou a programação e o card de divulgação do evento, 
com link e QR code para inscrição de profissionais e estudantes no prazo limite de 21/05/25. A Mostra 
RAPS acontecerá no dia 23 de maio na UNINASSAU de João Pessoa, das 13:30 às 18:30 horas. Carla 
convida as conselheiras para participar e solicita ampla divulgação. Cientes e de acordo. Monica 
Bandeira apresentou as Portarias da Comissão Julgadora dos Relatos de Experiências enviados para a 
Mostra RAPS, constituída pelos psicólogos Psicólogos Esp. Sérgio Máximo Vieira (CRP 13/4344) Ms. 
Álisson Thiago Rocha Santos(CRP 13/6043) , Ms Thiago de Souza Santos (CRP 13/7676). Cientes e 
de acordo. CREPOP : Reunião Nacional e RTs publicadas; Reunião Nacional realizada nos dias 11 
e 12 de abril/ 25. Reunião aberta com a  LIVE DE LANÇAMENTOS: Referência Técnica para 
atuação de psicólogas(os) nos serviços de atendimento às mulheres em situação de violência; 
Referência Técnica para atuação de psicólogas(os) nas políticas públicas de Direitos Sexuais e Direitos 
Reprodutivos. No turno e dia subsequente a reunião teve como pauta: Revisão da Metodologia do 
CREPOP; Avaliação das ações do CREPOP 2022-2025 (Apresentação dos resultados). Carla informa 
que chegaram os exemplares da Referência Técnica para atuação de psicólogas(os) nas políticas 
públicas de Direitos Sexuais e Direitos Reprodutivos, entrega, 01 exemplar à Conselheira Dayane para 
usufruto da Comissão, dada a pertinência do tema às Comissões CDH e CGDS, as quais são presididas 
por esta conselheira. INFORMES: Ponto 1. Processo de Especialista; Cynthia Marilia Silva Sousa - 
deferido pela CARPE – Aprovado em Ad Referendum pela diretoria devido a urgência  - Solicitado 
em Psicologia do Trânsito. Gedilson Francisco Pires Da Silva  - deferido pela CARPE – Aprovado em 
Ad Referendum pela diretoria devido a urgência  - Solicitado em Psicologia do Trânsito. Cientes e de 
acordo. Ponto 2. 12º CNP - 13ª Região Relatório sintético nacional do COREPSI; CFP 
encaminhou ofício com a apresentação das propostas aprovadas no Congresso Nacional de Psicologia. 
Cientes e de acordo. Ponto 3. Apresentação do 7º Congresso Brasileiro Psicologia Ciência e 
Profissão (CBP) & Solicitação de apoio para sua divulgação; O Fórum de Entidades Nacionais da 
Psicologia Brasileira (FENPB) encaminha, encaminha ofício no 0012/2025/FENPB, referente à 
apresentação do 7o Congresso Brasileiro Psicologia: Ciência e Profissão (CBP), solicita apoio para sua 
divulgação. Compartilha os links do site oficial do Congresso, sistema de inscrições e Redes sociais. 
Cientes e de acordo.  Ponto 4. Devolução de processo administrativo em grau de recurso – 
Agamenilra; Retorno do processo da solicitação de recurso pela profissional ao CFP. Recurso a favor 
do CRP13 quanto ao indeferimento da solicitação de registro. Cientes e de acordo. Ponto 5. 
Publicação da Nota Técnica; Publicação da Nota Técnica Atuação de Profissionais de Psicologia no 
Atendimento às Pessoas Trans, Travestis e Não Binárias. Cientes e de acordo. Ponto 6. Desligamento 
da CPRER; Saída do conselheiro João Irineu da comissão. Cientes e de acordo.  Ponto 7. 
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CFP/Gerência de Relações Institucionais – Ofício Circular 109/2025 – Mobilização 5ª CNPM; O 
CFP encaminha oficio para incentivar a ampla participação da categoria profissional nas diferentes 
etapas da 5ª Conferência Nacional de Políticas para as Mulheres - 5ª CNPM, promovida pelo 
Ministério das Mulheres. Cientes e de acordo. Ponto 8. A participação do conselheiro João Irineu 
no Acampamento Terra Livre; Encaminhar para a próxima plenária, ponto não foi visto.  Ponto 9. 
Encontro Nacional das Comissões de Risco, Emergência e Desastre; A conselheira Simone foi 
representando o CRP13 a pedido da presidente para o conselho para não ficar sem representação, visto 
que a comissão está inativa. APROVAÇÃO DE PROCESSOS: CANCELAMENTOS: Adriana 
Feitosa Nogueira; Parecer realizado pela conselheira  Carla  - Parecer favorável ao cancelamento. 
Deferido pela plenária.Amanda Figueiredo Gomes; Parecer realizado pela conselheira  Dandara  - 
Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária.Antonio Valerio Montenegro; Parecer 
realizado pela conselheira  Dandara  - Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela 
plenária.Aparecida Pinheiro Cavalcante; Parecer realizado pela conselheira  Elinaldo  - Parecer 
favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária.Bianca Rocha Souza; Parecer realizado pela 
conselheira  Juliana  - Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária.Christiane Wildt 
Cavalcanti Viana; Parecer realizado pela conselheira  Elinaldo - Parecer favorável ao cancelamento. 
Deferido pela plenária.Elisa Inacio De Paula; Parecer realizado pela conselheira  Dayane  - Parecer 
favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária. Fernanda Maria Rocha Oliveira de Lima; 
Parecer realizado pela conselheira  Elinaldo  - Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela 
plenária.Gilvan Candido De Souza; Parecer realizado pela conselheira  Dayane  - Parecer favorável 
ao cancelamento. Deferido pela plenária.Humarah Danielle Verissimo Quaresma; Parecer realizado 
pela conselheira  Valdizia  - Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária.Joelson de 
Morais Santos; Parecer realizado pela conselheira  Juciara  - Parecer favorável ao cancelamento. 
Deferido pela plenária.Letícia Bianca Aquino Pereira; Parecer realizado pela conselheira  Dayane  - 
Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária.Karol Ramalho Bezerra Brito; Parecer 
realizado pela conselheira  Juciara  - Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária.Maria 
Aparecida de Lucena Duarte; Parecer realizado pela conselheira  Simone - Parecer favorável ao 
cancelamento. Deferido pela plenária.Maria Edimária Alexandre Diniz; Parecer realizado pela 
conselheira  Simone  - Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária.Maria Gabriela 
Monteiro da Silva; Parecer realizado pela conselheira  Juliana  - Parecer favorável ao cancelamento. 
Deferido pela plenária.Maria Gabrielly Barbosa Alves; Parecer realizado pela conselheira  Juciara - 
Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária.Mirlene Guimarães Travassos; Parecer 
realizado pela conselheira  Juliana - Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela 
plenária.Mylena Alessandra da Silva Nascimento; Parecer realizado pela conselheira  Dayane  - 
Parecer desfavorável ao cancelamento. Deferido pela plenária o parecer com o indeferimento pela 
plenária.Rafaela Santos de Lima Silva; Parecer realizado pela conselheira  Carla - Parecer favorável 
ao cancelamento. Deferido pela plenária.Sintya Kelly Da Silva Almeida; Parecer realizado pela 
conselheira  Juliana  - Parecer favorável ao cancelamento. Deferido pela plenária. 2º VIA/:Aline 
Arruda Da Fonseca;Amanda Morais Brito; Deferido pela secretaria. Ana Maria Lima De Lucena; 
Deferido pela secretaria.Andrea Cyara Guerra Castor; Deferido pela secretaria.Carlos Alberto 
Alves Dias; Deferido pela secretaria.Edivan Gonçalves Da Silva Júnior; Deferido pela 
secretaria.Fernanda Oliveira Nascimento; Deferido pela secretaria.Francisca Leomar L. Braga 
Pegado; Deferido pela secretaria.Gabriela Peregrino Pimentel de Oliveira; Deferido pela secretaria. 
Gênesis Meireles Galvão; Deferido pela secretaria.Geyviane Kelly De Figueiredo Peres; Deferido   
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pela secretaria.Herika Dayane Silva Dos Santos Gomes; Deferido pela secretaria.Jessica Natasha 
Mendonça Da Silva; Deferido pela secretaria.Jessyca Gabriella Cesar Silva; Deferido pela 
secretaria.Joselma Pereira Da Silva; Deferido pela secretaria.Juliana Mendes Brasileiro de 
Macêdo; Deferido pela secretaria.Karina Oliveira Carvalho; Deferido pela secretaria.Leilah 
Carvalho Da Luz; Deferido pela secretaria.Magnolia Sandra Maciel Da Silva; Deferido pela 
secretaria.Pedro Victor Gomes Nóbrega; Deferido pela secretaria.Priscila Ingrid Leite Dubeux; 
Deferido pela secretaria.Roberta Campos Siqueira De Loiola; Deferido pela secretaria.Roselita 
Macedo Santos Andrade; Deferido pela secretaria.Stella Ramalho Montenegro do Nascimento; 
Deferido pela secretaria. REATIVAÇÃO/;Alessandra Bezerra Melo; Deferido pela 
secretaria.Alessandra Bezerra Rosendo; Deferido pela secretaria.Amanda Alexandra Da Costa 
Gordon; Deferido pela secretaria.Ayza Luzia Vieira Lins; Deferido pela secretaria.Diana Lucena de 
Oliveira; Deferido pela secretaria.Dimas Lucena De Oliveira; Deferido pela secretaria.Diulia 
Dantas De Andrade; Deferido pela secretaria.Fabíola Brito Gomes do Ó; Deferido pela 
secretaria.Isabel Cristina Souza Mangueira Medeiros; Deferido pela secretaria.Maria Da 
Conceição De Brito Dantas; Deferido pela secretaria.Roselle Queiroga Sarmento; Deferido pela 
secretaria.Thaíze Cordeiro Pita; Deferido pela secretaria. SECUNDÁRIA:Fillipe Saturno De 
Lima; Inscrita(o) no CRP 17.Flávia Maria Rodrigues De Lima; Inscrita(o) no CRP01.Jardson 
Araujo Ramalho; Inscrita(o) no CRP17.Joanna Kayoanne Paiva de Oliveira; Inscrita(o) no 
CRP02.Jositânia Da Silva Pereira; Inscrita(o) no CRP17.Olga Sobreira Gomes; Inscrita(o) no 
CRP11.Renovação - Camylla Tenório Barros; Inscrita(o) no CRP02.Renovação - Daniele Silva De 
Oliveira; Inscrita(o) no CRP02.Renovação - Francineide Costa Gama; Inscrita(o) no 
CRP02.Sulamita Nascimento Dos Santos; Inscrita(o) no CRP20.Thalita Micaelly De Souza 
Paulino; Inscrita(o) no CRP02.Vanda Silva de Araújo; Inscrita(o) no CRP17.Vitória Maria Lopes 
de Moura; Inscrita(o) no CRP02.TRANFERÊNCIA: Fernando Zimmermann Corrêa; Profissional 
veio transferida do CRP08.Clara Louise Queiroz Calixto; Profissional veio transferida do 
CRP24.Danillo Roberto Teodozio Costa Pinto; Profissional veio transferida do CRP15.Debora 
Jeronimo Porto; Profissional veio transferida do CRP24.Debora Lais Silva De Oliveira; Profissional 
veio transferida do CRP06.Emilia Rita De Araujo Neta; Profissional veio transferida do 
CRP14.Gabriela Leite Mendonça Saraiva De Lima; Profissional veio transferida do 
CRP10.Gilvanilda Lima Dos Santos; Profissional veio transferida do CRP17.Helena Maria Pinto; 
Profissional veio transferida do CRP06.Heliomar Bessa De Souza Nascimento; Profissional veio 
transferida do CRP24.Ítala Michaelle Abrantes; Profissional veio transferida do CRP17.Ivanaldo 
Martins De Freitas; Profissional veio transferida do CRP17.Jair Soares De Melo; Profissional veio 
transferida do CRP01.Josenildo Cardoso Cavalcante; Profissional veio transferida do CRP14.Karla 
Weruska De Albuquerque; Profissional veio transferida do CRP18.Larissa Batista Pereira Da 
Silva; Profissional veio transferida do CRP02.Lelton Silva De Oliveira; Profissional veio transferida 
do CRP11.Luciano Firmino Dos Santos; Profissional veio transferida do CRP17.Marta Ernesto 
Gomes; Profissional veio transferida do CRP01.Raphael Cavalcante De Queiroz Batista; 
Profissional veio transferida do CRP02.Rhuam Kennedy De Almeida Ramos; Profissional veio 
transferida do CRP02.Roseane Toledo Pedrosa Acioly; Profissional veio transferida do 
CRP02.Rosiane Alves De Albuquerque; Profissional veio transferida do CRP06.Solayne Luana 
Gonçalves Silva; Profissional veio transferida do CRP17.Tays Amorim Moreira; Profissional veio 
transferida do CRP15.Tiago Bruno De Araújo Rêgo Oliveira; Profissional veio transferida do 
CRP21.EFETIVAÇÃO DE TRANFERÊNCIA:Débora Cristina Da Silva; Transferida(o) para  o 
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CRP 02. Débora Cristina Da Silva; Transferida(o) para  o CRP12.Edgley Duarte De Lima; 
Transferida(o) para  o CRP06.Karina Alves Santos; Transferida(o) para  o CRP06.Karla Muniz 
Barreto Oton; Transferida(o) para  o CRP14.Kauana Cavalcante Batista; Transferida(o) para  o 
CRP11.Khalil Da Costa Silva; Transferida(o) para  o CRP03.Isadora Bastos de Paula; 
Transferida(o) para  o CRP24.Laryssa Albéria Oliveira Ramos; Transferida(o) para  o 
CRP05.Letícia Araujo Souto; Transferida(o) para  o CRP11.Lidhya Maria Barbosa Gondim ; 
Transferida(o) para  o CRP11.Maíra Lima De Medeiros; Transferida(o) para  o CRP16.Marcio 
Gabriel Pacheco Santos; Transferida(o) para  o CRP24.Mariana Ferreira Borges; Transferida(o) 
para  o CRP05.Marina Vidal Diogo; Transferida(o) para  o CRP04.Natália Maria Da Silva; 
Transferida(o) para  o CRP17.Virgínia Maria Bezerra Silva; Transferida(o) para  o 
CRP21.Wanderson Lima Gomes; Transferida(o) para  o CRP06.William Silva De Paulo; 
Transferida(o) para  o CRP23.INSCRIÇÃO;(D)Adrianne Felix Da Fonseca; Deferido pela 
secretaria.(D)Ana Raquel Silva Do Nascimento; Deferido pela secretaria.(D)Ananda Dos Santos Da 
Costa Reinaldo; Deferido pela secretaria.(D)Andréa Veloso De Moura Alves; Deferido pela 
secretaria.(D)Anna Beatriz Pereira De Sousa; Deferido pela secretaria.(D)Anne Karine Dantas 
Alves; Deferido pela secretaria.(D)Barbara Chselly Teixeira Rodrigues; Deferido pela 
secretaria.(D)Beatriz Ramos Neves Rocha; Deferido pela secretaria.(D)Bruna Esther De Oliveira 
Gontijo Ferreira; Deferido pela secretaria.(D)Camilla Alves De Moura Neves; Deferido pela 
secretaria.(D)Carla Giane De Brito Dantas; Deferido pela secretaria.(D)Cecilia Josefa Da Silva 
Galdino Militao; Deferido pela secretaria.(D)Cleiciane Alves Farias; Deferido pela 
secretaria.(D)Daiana Martins Vitorio; Deferido pela secretaria.(D)Danielle De Farias Nunes; 
Deferido pela secretaria.(D)Deyse Vitória De Oliveira Pinheiro; Deferido pela secretaria.(D)Eloisa 
Capeletto; Deferido pela secretaria.(D)Elza Maíza De Assis Vaz; Deferido pela 
secretaria.(D)Francisco Cleides De Oliveira; Deferido pela secretaria.(D)Gildelanisom De Oliveira 
Da Silva; Deferido pela secretaria.(D)Gilvan Santana Santos Júnior; Deferido pela 
secretaria.(D)Gleidson Benchimol Carrsto; Deferido pela secretaria.(D)Gloria Lais Pereira Dos 
Santos Sousa; Deferido pela secretaria.(D)Hadassa Harrizon Santos; Deferido pela 
secretaria.(D)Igor Alves Cavalcante Leite De Oliveira; Deferido pela secretaria.(D)Isaurina Santos 
Meireles De Brito; Deferido pela secretaria.(D)Jackcelina Pontes Da Silva Franco; Deferido pela 
secretaria.(D)Janny Beatriz De Oliveria Albuquerque; Deferido pela secretaria.(D)Joana D’Arc 
Figueiredo Machado; Deferido pela secretaria.(D)Joao Pedro Da Nobrega Amancio; Deferido pela 
secretaria.(D)July Anne Pereira Rodrigues; Deferido pela secretaria.(D)Letícia Floriano De Souza 
Silva; Deferido pela secretaria.(D)Líssya Ellen Emygdio De Melo; Deferido pela 
secretaria.(D)Luana Debora Da Silva Sales Gonçalves; Deferido pela secretaria.(D)Luanna 
Victória De Lima Leano; Deferido pela secretaria.(D)Lucinara Pereira De Medeiros; Deferido pela 
secretaria.(D)Maria Alice Da Silva Oliveira; Deferido pela secretaria.(D)Mariana Batista De Sousa 
Borges; Deferido pela secretaria.(D)Mariana Palitot Meister; Deferido pela secretaria.(D)Mayana 
Soares De Sa; Deferido pela secretaria.(D)Mirele Dos Santos Ângelo; Deferido pela 
secretaria.(D)Patricia Fernanda Bezerra Carvalho De Andrade; Deferido pela secretaria.(D)Pedro 
Lucas De Araujo Martins; Deferido pela secretaria.(D)Phillip Dyamond Gomes Da Silva; Deferido 
pela secretaria.(D)Rafaela Magalhães Souza; Deferido pela secretaria.(D)Roberta Bittencourt 
Rodrigues; Deferido pela secretaria.(D)Sarah Jacome Felix; Deferido pela secretaria.(D)Suelen 
Araujo Padilha; Deferido pela secretaria.(D)Taísa Pricila Rosendo; Deferido pela 
secretaria.(D)Thainá De Vasconcelos Gomes; Deferido pela secretaria.(D)Thaisa Priscila Rosendo; 
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Deferido pela secretaria.(D)Thiago Almeida Costa Correia; Deferido pela secretaria.(D)Valdetrudes 
Ferreira De Lima Neto; Deferido pela secretaria.(D)Vanessa Silva Dos Santos; Deferido pela 
secretaria.(D)Vitoria Fabiana Souza Gomes; Deferido pela secretaria.(D)Walciria Morais Correia 
De Sousa; Deferido pela secretaria.(D)Weslley Porto Brito; Deferido pela secretaria.(D)Wyllington 
Madson Dos Santos Oliveira; Deferido pela secretaria.(D)Yasmin Santos De Argôlo; Deferido pela 
secretaria.(P)Adriana Thisen; Deferido pela secretaria.(P)Ana Flávia Cardoso Albuquerque; 
Deferido pela secretaria.(P)Bruna Montenegro Cabral; Deferido pela secretaria.(P)Bruna Vale 
Alexandrino; Deferido pela secretaria.(P)Candice Anne Pessoa De Araujo Braga; Deferido pela 
secretaria.(P)Cyntia Laura Maciel Vieira; Deferido pela secretaria.(P)Débora Eduarda De Oliveira 
Sobral; Deferido pela secretaria.(P)Ester Hellen De Sousa; Deferido pela secretaria.(P)Gabriela 
Melo Lira; Deferido pela secretaria.(P)Giselle Maria De Lima Xavier; Deferido pela 
secretaria.(P)Jessica Maria Da Silva Sales; Deferido pela secretaria.(P)Juliana Tavares Ricarte; 
Deferido pela secretaria.(P)Karla Giovanna Da Silva Oliveira; Deferido pela secretaria.(P)Kaylane 
Medeiros De Moura; Deferido pela secretaria.(P)KECIA MARIA LEITE LIMA TOSCANO; 
Deferido pela secretaria.(P)Lenilza Almeida De Araujo Rodrigues; Deferido pela 
secretaria.(P)Lidiara Thalita De Oliveira Costa; Deferido pela secretaria.(P)Maria Do Socorro 
Melo Albuquerque; Deferido pela secretaria.(P)Maria Eduarda De Andrade Silva; Deferido pela 
secretaria.(P)Maria Helem Ferreira Monteiro; Deferido pela secretaria.(P)Marielly Sheila Souza 
Do Nascimento; Deferido pela secretaria.(P)Millena Eulallya Da Silva Florencio; Deferido pela 
secretaria.(P)Paulyane Maria Fernandes De Paiva; Deferido pela secretaria.(P)Renata Pereira De 
Oliveira; Deferido pela secretaria.(P)Rosemary Paulino Cavalcanti; Deferido pela 
secretaria.(P)Severino Damião Neto; Deferido pela secretaria.(P)Suellen Beatriz Pereira Veríssimo; 
Deferido pela secretaria.(P)Tamna Emanueli Pinto Benevides; Deferido pela secretaria.(P)Thaís De 
Sousa Silva; Deferido pela secretaria.(P)Thaynara Mendes De Andrade; Deferido pela 
secretaria.(P)Thays Leite Sousa; Deferido pela secretaria.(P)Vanessa Ellen Santos Da Silva; 
Deferido pela secretaria.(P)Virna Karoline Franco Oliveira; Deferido pela secretaria.(P)Yasmim 
Vitoria Campos Da Silva; Deferido pela secretaria.Pj - Cancelamento _Mary Ellen Valois Da 
Mota Candido Ltda; Deferido pela secretaria.Pj - Clinica Angular Inter Ser De Psic Ter Ocup  
Fon Ltda; Deferido pela secretaria.Pj - Npa - Núcleo De Psicologia Aplicada Ltda; Deferido pela 
secretaria.Pj - Skill Pericias Psicologicas E Medicina Do Trafego Ltda; Deferido pela 
secretaria.Renovação Pj _ Rede De Saúde Integrada Reviver Serviços Ltda; Deferido pela 
secretaria.Substituição De Rt - Clínica Move Mente Ltda; Deferido pela secretaria.Substituição De 
Rt - Espaço Terapeutico Integrado A Multiplas Atividades Ltda; Deferido pela secretaria.Troca - 
Rt - Centro De Terapia E Assistencia Psicossocial Restituir Ltda; Deferido pela secretaria.Troca 
De Rt - Espaço Terapeutico Integrado A Multiplas Atividades Ltda; Deferido pela 
secretaria.TROCA;Abraão Bezerra Da Silva; Deferido pela secretaria.Abraão Uiclify Araújo 
Evangelista; Deferido pela secretaria.Ada Silva Achetta Manoel; Deferido pela secretaria.Adelia 
Sampaio Visgueiro Costa; Deferido pela secretaria.Adryelle Dias Araujo; Deferido pela 
secretaria.Alec Mateus Moraes De Meireles; Deferido pela secretaria.Áleex Gabriel Araújo 
Barbosa; Deferido pela secretaria.Aleksandra Barreto Noronha; Deferido pela 
secretaria.Alessandra Do Nascimento Costa; Deferido pela secretaria.Alessandra Letícia Guerra 
Gouveia; Deferido pela secretaria.Alexia Do Carmo Lira; Deferido pela secretaria.Alicia Karine 
Oliveira Lopes; Deferido pela secretaria.Alicya Araujo Dos Santos; Deferido pela secretaria.Aline 
Dos Santos Barbosa; Deferido pela secretaria.Aline Grisi De Lacerda; Deferido pela 
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secretaria.Amanda Albino Dos Santos; Deferido pela secretaria.Amanda Priscila Alves França; 
Deferido pela secretaria.Ana Beatriz Mayer De Souza; Deferido pela secretaria.Ana Clara De 
Oliveira Alexandre Jales; Deferido pela secretaria.Ana Clara Oliota Lisboa De Lemos; Deferido 
pela secretaria.Ana Flavia Silva De Moura; Deferido pela secretaria.Ana Júlia Medeiros Araújo; 
Deferido pela secretaria.Ana Livia Oliveira; Deferido pela secretaria.Ana Luiza Silva Da Fonseca; 
Deferido pela secretaria.Ana Maria Ribeiro Barbosa; Deferido pela secretaria.Ana Vitória 
Rodrigues De Andrade; Deferido pela secretaria.Anadja Michelly Dos Santos Souza; Deferido pela 
secretaria.Anailza Pereira Do Nascimento; Deferido pela secretaria.Analyce Alves Suassuna; 
Deferido pela secretaria.Andreza Vieira Garcia; Deferido pela secretaria.Anne Micheline Souza 
Gama; Deferido pela secretaria.Ariel De França Conegundes; Deferido pela secretaria.Arlan 
Ferreira De Souza; Deferido pela secretaria.Bárbara Brendha Alves Dos Santos; Deferido pela 
secretaria.Bárbara Ferreira De Aquino; Deferido pela secretaria.Beatriz De Cantalice Bezerra; 
Deferido pela secretaria.Beatriz Silva Tavares; Deferido pela secretaria.Beatriz Sobreira Leda; 
Deferido pela secretaria.Bianka Barbosa Souza; Deferido pela secretaria.Brena Maria Ribeiro 
Cirne Lima; Deferido pela secretaria.Brenda Lima De Araujo Cassiano; Deferido pela 
secretaria.Bruna Cibele Normando; Deferido pela secretaria.Bruna Dos Santos Pereira; Deferido 
pela secretaria.Bruna Montenegro Cabral; Deferido pela secretaria.Caio Henrique Barbosa; 
Deferido pela secretaria.Camila Da Silva Nazaro; Deferido pela secretaria.Camila De Lima Passos; 
Deferido pela secretaria. Camila De Souza Rodrigues; Deferido pela secretaria.Camila Gonçalves 
De Queiroz; Deferido pela secretaria.Camila Morais Alves; Deferido pela secretaria.Camila Spósito 
Guenze; Deferido pela secretaria.Caroline Silveira Lima Arcenio; Deferido pela secretaria.Cissa De 
Kássia Grangeiro De Morais; Deferido pela secretaria.Clarice Dornelas De Meireles; Deferido pela 
secretaria.Clarice Meira De Moraes; Deferido pela secretaria.Cleidiana Soares Quimba Oliveira; 
Deferido pela secretaria.Crislany Barbosa De Melo; Deferido pela secretaria.Dafinny Oliveira 
Campos Diniz; Deferido pela secretaria.Daniely Araujo Viana; Deferido pela secretaria.Danilo 
Azevedo Cruz; Deferido pela secretaria.David Vinicius Da Silva; Deferido pela secretaria.Dayane 
Gabrielle Do Nascimento Dias; Deferido pela secretaria.Dayanne Dos Santos Benicio; Deferido 
pela secretaria.Débora Nadjay Veras Borges; Deferido pela secretaria.Denise Cardoso De Meneses; 
Deferido pela secretaria.Dulcineide Guimarães Da Mata; Deferido pela secretaria.Edilene 
Bernardo Da Silva; Deferido pela secretaria.Eduarda Silva De Araujo; Deferido pela 
secretaria.Emellyne Lima De Medeiros Dias Lemos; Deferido pela secretaria. Emilly Inês Da Costa 
Oliveira; Deferido pela secretaria.Erika Paulino Teixeira Da Silva; Deferido pela secretaria.Ester 
Mamede Guedes; Deferido pela secretaria.Eve Halessandra Lira Dos Santos; Deferido pela 
secretaria.Fátima Thayse Ramalho Campos Alves; Deferido pela secretaria.Fernanda Do 
Nascimento Ferreira; Deferido pela secretaria.Fernanda Graziella Enomoto De Gois; Deferido 
pela secretaria.Fernanda Oliveira Nascimento; Deferido pela secretaria.Flávia Regina Oliveira 
Viturino; Deferido pela secretaria.Gabriel Leite Gondim; Deferido pela secretaria.Gabriela 
Viturino Santos; Deferido pela secretaria.Genesson José Da Silva Sales; Deferido pela 
secretaria.Gerlânia Ferreira De Lima; Deferido pela secretaria.Giovanna Gabryella Fernandes 
França; Deferido pela secretaria.Giselia Costa De Oliveira Machado; Deferido pela 
secretaria.Gislayne Miranda Carvalho; Deferido pela secretaria.Halinson José De Souza Santos 
Júnior; Deferido pela secretaria.Handerson Gonçalves Mendes; Deferido pela secretaria.Helio Luiz 
De Souza Costa; Deferido pela secretaria.Hugo De Lima Barbosa Guimaraes; Deferido pela 
secretaria.Ianka Da Silva Felix; Deferido pela secretaria.Ilzeliane Setubal Machado; Deferido pela 
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secretaria.Ingrid Queiroz Cunha; Deferido pela secretaria.Isabella Da Cunha Bustorff Quintão 
Silva; Deferido pela secretaria.Isabelle Gomes Oliveira; Deferido pela secretaria.Izabela Cristina 
Alves Soares Sá; Deferido pela secretaria.Izabella Cordeiro De Araújo Marinho; Deferido pela 
secretaria.Jacielly Batista Patriota; Deferido pela secretaria.Jacilma Paula Silva Gomes; Deferido 
pela secretaria.Jani Cleides Aguiar Macêdo Dos Santos; Deferido pela secretaria.Jaquelane 
Ferreira Da Silva Lima; Deferido pela secretaria.Jayne Nascimento Batista De Souza; Deferido 
pela secretaria.Joana Delles De Franca Oliveira; Deferido pela secretaria.Joelson Matias Oliveira; 
Deferido pela secretaria.Joselma Pereira De Souza; Deferido pela secretaria.Josias Pimentel De 
Almeida; Deferido pela secretaria.Júlia Heloíza De Medeiros Dantas Florêncio; Deferido pela 
secretaria.Júlia Karoliny Targino De Santana; Deferido pela secretaria.Juliana Cristina De Araújo 
Prazeres; Deferido pela secretaria.Juliana Soares Cândido Da Silva; Deferido pela 
secretaria.Kaline Gomes Da Silva; Deferido pela secretaria.Karollainy Kristiny Lucena Dias; 
Deferido pela secretaria.Kassandra Thayane Silva Pereira; Deferido pela secretaria.Ketry Galdino 
Torres; Deferido pela secretaria.Lailton Pereira Caetano; Deferido pela secretaria.Larissa Bruna 
Nobrega De Medeiros; Deferido pela secretaria.Larissa Dias De Medeiros; Deferido pela 
secretaria.Larissa Kamilla Bustorff Feodrippe De Lima; Deferido pela secretaria.Larissa Sthefany 
Meireles Dos Santos; Deferido pela secretaria.Laysa Maria Barauna Lima; Deferido pela 
secretaria.Leonardo Carvalho De Oliveira; Deferido pela secretaria.Leonora Bezerra Risonha Da 
Silva; Deferido pela secretaria.Letícia Da Cunha Bustorff Sales De Araújo; Deferido pela 
secretaria.Leticia De Farias Souza; Deferido pela secretaria.Lígia Silva Guimarães; Deferido pela 
secretaria.Lívia Maria Farias Cavalcanti; Deferido pela secretaria.Lívia Oliveira Araújo; Deferido 
pela secretaria.Lívia Viana Macêdo; Deferido pela secretaria.Lorrayne Vitória Dantas De Lima; 
Deferido pela secretaria.Luana De Queiroz Gonçalves; Deferido pela secretaria.Lucas Alves 
Dantas; Deferido pela secretaria.Lucas Basilio Ramos Gurjão; Deferido pela secretaria.Lúcia De 
Fátima Silva Do Amaral; Deferido pela secretaria.Luís Alberto Henrique De Amorim; Deferido 
pela secretaria.Mairla Da Silva; Deferido pela secretaria.Manuela Inácio Da Silva; Deferido pela 
secretaria.Marcelo Saturnino Da Silva; Deferido pela secretaria.Marcinele Pereira Da Silva; 
Deferido pela secretaria.Marcos Vinicio Anchieta Da Silva Júnior; Deferido pela secretaria.Marcos 
Vitor Costa Castelhano; Deferido pela secretaria.Margarida Maria Dos Santos; Deferido pela 
secretaria.Maria Clara Hilário Toscano Meneses; Deferido pela secretaria.Maria Do Socorro Melo 
Albuquerque; Deferido pela secretaria.Maria Do Socorro Vieira Pereira; Deferido pela 
secretaria.Maria Eduarda Costa De Carvalho; Deferido pela secretaria.Maria Eduarda Gibson 
Santos; Deferido pela secretaria.Maria Eloísa Pedrosa De Araújo; Deferido pela secretaria.Maria 
Fernanda Gouveia Olinto; Deferido pela secretaria.Maria Fernanda Ribeiro Dos Santos; Deferido 
pela secretaria.Maria José Da Nóbrega Souza; Deferido pela secretaria.Maria Julia Freire 
Figueiredo; Deferido pela secretaria.Maria Leticia Da Costa Nascimento; Deferido pela 
secretaria.Maria Luiza Tavares Silva; Deferido pela secretaria.Maria Vitória Nogueira Matias 
Fonsêca; Deferido pela secretaria.Mariana Guedes Ferreira; Deferido pela secretaria.Mariana 
Rodrigues De Góes; Deferido pela secretaria.Marli Maria De Sousa Albuquerque; Deferido pela 
secretaria.Mateus Dias Moura; Deferido pela secretaria.Max Medeiros Borges; Deferido pela 
secretaria.Mayara Ribeiro De Queiroz; Deferido pela secretaria.Micael Dos Santos Araujo; 
Deferido pela secretaria.Millena Eulallya Da Silva Florencio; Deferido pela secretaria.Millena 
Gadelha De Abrantes; Deferido pela secretaria.Minerva Mena Dantas Marques Ponce Leon; 
Deferido pela secretaria.Narcisa Mayara Picoreli Gomes; Deferido pela secretaria.Nicole Diniz 
Brandão Melo; Deferido pela secretaria.Nicolle Gomes Pecorelli; Deferido pela secretaria.Odilene 
Maria Da Silva; Deferido pela secretaria.Olivia Maria Leal Montgomery Neves  De Sousa; 
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Deferido pela secretaria.Pablo De Araújo Cruz; Deferido pela secretaria.Palloma Pereira Dos 
Santos; Deferido pela secretaria.Patrícia Alexandre Galdino; Deferido pela secretaria.Patrícia 
Gabriela Silva Lima; Deferido pela secretaria.Paula Mariana Vilar De Queiroz Dantas; Deferido 
pela secretaria.Pedro Henrique De Araújo Rangel Cercato; Deferido pela secretaria.Rayanna Da 
Costa Nóbrega; Deferido pela secretaria.Rayssa Lima Ferreira; Deferido pela secretaria.Renally De 
Macedo Pinto; Deferido pela secretaria.Rivaldo Da Silva Souza; Deferido pela secretaria.Robinson 
Pierre Pereira Da Silva Junior; Deferido pela secretaria.Rosane Pinheiro Bem; Deferido pela 
secretaria.Rosemary Farias De Araújo; Deferido pela secretaria.Ruth Landim Cândido Nóbrega 
De Oliveira; Deferido pela secretaria.Rytha De Cassia Silva Santos; Deferido pela 
secretaria.Sabrina Freire Tavares; Deferido pela secretaria.Sara Do Nascimento Andrade; Deferido 
pela secretaria.Sérgio De Lima Farias; Deferido pela secretaria.Sueldo Alves Alcântara Júnior; 
Deferido pela secretaria.Taciana Maria Martins; Deferido pela secretaria.Tainá Bandeira Bezerra 
De Araújo; Deferido pela secretaria.Talita Vieira; Deferido pela secretaria.Talita Vitória Nóbrega 
Silva De Lacerda; Deferido pela secretaria.Thaís De Sousa Silva; Deferido pela secretaria.Thaís 
Soares Dantas; Deferido pela secretaria.Thaiza Alves De Oliveira; Deferido pela secretaria.Thalyta 
Marques Souza; Deferido pela secretaria.Thatiane Milena Costa; Deferido pela secretaria.Thays 
Priscilla Farias Dos Santos De Araújo; Deferido pela secretaria.Tiago Gomes Gadelha; Deferido 
pela secretaria.Victória Maria Dutra Lira; Deferido pela secretaria.Vittoria Miranda De Almeida 
Silva Soares; Deferido pela secretaria.Vívian Martins Motta; Deferido pela secretaria.Vivian 
Simões Dos Santos; Deferido pela secretaria.Viviane Costa Da Silva; Deferido pela 
secretaria.Wallacy Rodrigues Ferreira; Deferido pela secretaria.Yago Porfírio Martinho; Deferido 
pela secretaria.TESOURARIA.  SALDOS: 1. Saldo ANTERIOR em 14/03/2025:1.1 -Saldo da 
Conta-Corrente: R$ 2.407,47; 1.2 - Saldo da Conta-Poupança: R$ 2.720.742,50. 1.3 - Saldo da 
Conta-Eventos: R$ 14.470,12; 1.4 - Saldo Total do dia: R$ 2.784,080,50; 2.   Saldo ATUAL em 
16/05/2025: 2.1- Saldo da Conta-Corrente: R$ 32.088,85; 2.2 - Saldo da Conta-Poupança: R$ 
2.792.844,84; 2.3- Saldo da Conta-Eventos: R$ 15.375,79. 2.4 - Saldo Total do dia: R$ 2.776.131,78. 
Encerrados os trabalhos, sem mais demandas. Eu, Simone Alves da Silva, lavrei e assinei a presente 
ata junto a todas/os presentes. 
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